

在加纳有卖2手采金设备的吗

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



在加纳有卖2手采金设备的吗

家属供图一名采金工人在加纳被射杀，加纳警方称采金工地无合法采矿许可，已遣返人在国际黄金价格暴涨的背景下，年以来，一些中国人怀揣脱贫暴富的梦想，远赴加纳淘金。据民间保守估算，在非洲大陆第二大黄金生产国加纳，活跃着上万名中国采金人，逾九成采金人来自国家级贫困县广西上林县。加纳警方称，陈龙等中国采金人在加纳没有合法的工作许可和居留许可，也没有合法的采矿许可，采金工地为“非法采金”。距枪案现场最近的目击者陈龙所在采金工地机器修理工何广称，名当地男子走进树林，人着迷彩服持长枪。月日，加纳中国矿业协会秘书长苏震宇将中国采金人募捐的万余塞地（塞地约等人民币元）善款交给陈玉凤。黄金劫案频发中国采金人遇劫后，很少报警，很多老板说“报警没用”在加纳，中国采金人遇害，陈龙不是第一例。事发当天时分，库玛西市ANIAMOU村附近一处采金工地，闯进至少名不明身份男子，身着迷彩服，驾两辆无牌小车，手持AK冲锋枪。

在工地，不明身份男子对包括加纳籍在内的所有务工人员进行殴打，并抢走小至大米食用油在内的各种物资，合计塞地，以及工地猎枪支及子弹。

中国采金人称，三类场所为案发重灾区：工棚内傍晚收金的路上卖金往返途中，“目标非常明确：钱和金子！”

在加纳有卖2手采金设备的吗

”年底，岁的采金人黄云才，从加纳敦夸一个叫“古典树”（音）的村庄开车进城卖金子，返回时遇黑人砍树拦路。明亮镇这个曾经以淘金设备厂集中而远近闻名的小镇现在一片萧条，据一家淘金设备厂的工人介绍，从今年月开始，淘金者陆续离开加纳，淘金设备厂的生意也就走上了下坡路。

月日，中国青年报记者来到上林县淘金历史颇为悠久的明亮镇九龙村水台庄，这个离镇上分钟车程的村庄有将近一百名采金者在加纳有卖2手采金设备的吗还滞留在加纳。刚从加纳回来一个多月的水台庄村民温枫强告诉记者，水台庄除了两三个身体不好的，几乎全村的青壮年都去加纳淘金了，前后去了人左右。今年月，西非国家加纳以总统令形式发起“清理非法采金”的全国动员，前后有名中国非法移民因涉嫌非法采金被加纳警方拘捕。药店门前有写着“长期出售非洲药品青蒿琥脂片”的广告灯箱，电线杆上挂着“加纳签证”的广告牌，这里在加纳有卖2手采金设备的吗还有大型挖掘机企业专门派驻的办事处……这些特别印记，也许很快就会消失。

困在加纳痛在上林明亮镇巷贤镇和大丰镇是上林县赴加纳采金人数最多的三个镇，几乎每个家庭都有一两个人在加纳打工。

“事件发生后，上林县派出的工作组联合中国驻加纳使馆，想方设法开展营救，从昨天到今晨点，从矿区组织撤离的人员已超过千人。”月日，上林县政府新闻发言人陈美莲告诉中国青年报记者，除了向加纳派出工作组，当地各级政府的工作人员这几天一直在马不停蹄地深入乡镇，挨家挨户地告知亲属救援进展情况，帮他们平复心情。一名路边摆摊的猪肉贩子说，现在镇上三四个猪肉贩子一天才卖完一头猪，少得可怜，“大家都去非洲了，没什么人在家，能有什么生意！”上个月从加纳返乡的温海荣(音)回忆说，村里跟他同去加纳的有人，让他印象特别深的是，当年他搭乘的那趟航班上，有名乘客都是上林人。午饭时间一过，每隔多米就有一个牌点张罗起来了，二十来个年轻人聚在一个十几平方米大的小屋子里，分成桌打麻将，村子里到处能听到哗哗的搓麻声。

他们几乎都有过同一个梦想：在南宁买栋别墅，再配一辆好车……“亏了好多，现在谁都没心情说话，家人没回来的，更没心情。

”月1日，加纳中国矿业协会(一个民间组织)秘书长苏震宇在接受中国青年报记者采访时说，200年，他和几个朋友达成合作协议，共同在加纳开发黄金矿产，这成为上林人奔赴加纳采金的缘起。位于非洲西部几内亚湾北岸的加纳，素有“黄金海岸”之称，黄金开采已有百年历史，目前探明黄金储量约吨，占世界黄金总产量的%，为仅次于南非的非洲第二大产金国。加纳以岩金为主的大型金矿，早先被NewmontGoldFieldsAngloGoldAshanti等英美大矿公司圈走，这些矿业公司在当地蓬勃发展多年，控制了国家的经济命脉，只留下河滩边一些不

在加纳有卖2手采金设备的吗

适宜大型采金设备开采的小砂金矿供当地人开采。

大学毕业后，苏震宇到加纳发展，适逢当时国际金价低靡，很多大的矿业公司都停产了，只有一些小矿在加纳有卖2手采金设备的吗还能靠低成本维持微薄的利润。在加纳为一帮湖南淘金者做翻译的苏震宇发现，加纳当地人有土地和矿权，但苦于无资金设备和技术，中国人进入则可以弥补这一不足。

近日腾讯网做的一项新闻调查显示，参与调查的名网民中，有%的人认为上林淘金客加纳被拘并不冤。年，加纳政府颁布了《加纳矿业法》，禁止外国人开采和运营英亩(约合平方公里)以下的小金矿。一名赴加纳投资开矿的上林人告诉记者，他们采矿一般都是跟当地酋长合作，因为小矿并不由国家直接控制，而是属于酋长的个人财产。酋长在合作时提供了合法的资料，他们就是出资出机器出技术，最后双方利润分成，但如今却被贴上了非法采金的标签。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/c4qEZaiJiaV00aD.html>